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dr. Peter Verlič

Župan Občine Grosuplje 

Spoštovani predsednik Zveze športnih organizacij 
Grosuplje, vodja strokovne službe in ostalo osebje, 
dragi naši športnice in športniki, nagrajenke in nagra-
jenci, prijatelji in podporniki,

zdrav duh v zdravem telesu so besede, ki jih poudarja 
tudi naš olimpionik Miroslav Cerar. Naš občan, na ka-
terega smo ponosni, ki nam je vsem s svojim zgledom, 
dejanji, predvsem pa neverjetnimi dosežki v navdih in 
spodbudo. Ponosni smo, da danes pred Športno dvo-
rano Brinje Grosuplje stoji spominsko obeležje olimpi-
oniku Miroslavu Cerarju.

Miro se je vedno zavzemal, da bi bil šport dosegljiv 
vsem. Pomena rekreacije in športa se zavedamo tudi 
na občini, zato podpiramo aktivno delovanje Zveze 
športnih organizacij Grosuplje, športnih društev, pred-
vsem pa s svojimi razvojnimi načrti in investicijskimi 
projekti razvijamo športno infrastrukturo.

V zadnjih letih je v naši občini nastalo kar nekaj špor-
tnih igrišč, v Veliki Račni, na Spodnji Slivnici, lani so 
se ga razveselili krajanke in krajani Velike Stare vasi. 
Povsem novo pa je tudi športno igrišče na Veliki Ilovi 
Gori. Čakamo samo še na pomladno vreme in otvoritev.

Začeli pa smo tudi z gradnjo novega, težko pričakova-
nega Športnega parka Grosuplje. Novo športno igrišče 
je že asfaltirano, zgradilo pa se bo tudi zunanje telo-
vadišče s fitnes napravami, tri enote za namizni tenis, 
balinišče z dvema stezama, posebej pa bo izstopal tudi 
pumptrack, bolj pravilno grbinasti poligon, velik kar 
1500 m2, ki se bo zaključil s 420 metrov dolgo spreha-
jalno potjo oz. trim stezo.

Športno-rekreativne površine v Brinju in kmalu tudi v 
Brezju dopolnjuje rekreacijsko središče, mestni park 
Koščakov hrib. V neposredni bližini vadbenega otoka 
smo lani uredili novo otroško igrišče, do tja pa nas vodi-
ta lepo urejeni poti – ena s strani Zdravstvenega doma, 
druga s strani Hotela Grosuplje. S smerokazi smo lepo 
označili tudi na novo urejen tekaški krog.

Dragi športnice in športniki, še naprej vam želim veliko 
veselja v športu in veliko športnih uspehov! Dragi letoš-
nji nagrajenke in nagrajenci, iskrene čestitke!

Občina Grosuplje je tudi športna občina. Hvala vsem, 
ki prispevate k razvoju športa v naši občini.
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Grega Rozina

Predsednik Zveze športnih  
organizacij Grosuplje 

Spoštovani športnice in športniki, cenjeni spremljeval-
ke in spremljevalci športa v občini Grosuplje,

pred vami je zbornik priznanj za športne dosežke v letu 
2023. Vsem športnicam in športnikom, ki ste v lanskem 
letu dosegli odlične športne rezultate in ste dobitniki 
priznanja, iskreno čestitam. Čestitke in predvsem zah-
vala tudi dobitniku najvišjega priznanja na področju 
razvoja športa v občini Grosuplje. 

Verjamem, da se kot skupnost zavedamo, kako je v 
vse bolj digitalizirani družbi šport vse pomembnejši 
element, ki krepi in razvija psihofizične sposobnosti 
posameznika. Pa naj gre za vrhunski šport, usmerjanje 
mladine v kakovostni šport ali pa športno rekreacijo. 

Brez ustrezne podpore strokovnega kadra in vseh, ki 
zagotavljajo pogoje za izvedbo vseh programov, teh 
rezultatov ne bi bilo. Zahvala Občini Grosuplje, ki pre-
poznava dobro delo na področju športa in namenja 
sredstva sofinanciranju programov za šport ter v ra-
zvoj prepotrebne športne infrastrukture. Verjamem, 
da bomo športnice in športniki ter vsi športni delavci 
s svojo prizadevnostjo in še boljšimi rezultati upravičili 
zaupanje ter šport v prihodnje v občini Grosuplje dvig-
nili na še višjo raven.

Srečno.
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ZLATA 
PLAKETA
Zveze športnih  
organizacij Grosuplje
Podeljuje se posameznicam in posameznikom za izjemen 
prispevek pri razvoju športa v občini. Prejmejo ga lahko športnice 
in športniki ter delavke in delavci v športu, ki so skozi daljše 
časovno obdobje pomembno prispevali k razvoju, uveljavitvi in 
ugledu posamezne športne panoge v občini ali športa nasploh. 
Dobitniku zlate plakete se podeli tudi denarna nagrada v višini 
1000 evrov bruto.



ZLATA 
PLAKETA



FRANC  
ŠTIBERNIK

Planinsko društvo Grosuplje

Franc Štibernik je predsednik Planinskega društva 
Grosuplje že od leta 1994. V začetku svojega manda-
ta se je posvečal predvsem pohodništvu, alpinizmu 
in turnemu smučanju. Poskrbel je za ureditev 80 km 
Grosupeljske planinske poti. To ureja še danes in skrbi, 
da je v odličnem stanju za pohodnike iz cele Slovenije. 

Leta 1998 se je začel ukvarjati tudi s športnim ple-
zanjem. Glede na veliko zanimanje članov je dal kot 
predsednik KS Grosuplje in kot občinski svetnik ob po-
trjevanju občinskega načrta pobudo, da se ob gradnji 
šole in športne dvorane Brinje zgradi tudi visoka ple-
zalna stena. Njegov predlog je bil sprejet in leta 2000 
je Planinsko društvo Grosuplje prevzelo v upravljanje 
novo in prvo plezalno steno v občini. 

Franc je organiziral prve tečaje za pripravnike športne-
ga plezanja in tako usposobil skupino vaditeljev, ki so 
skrbeli za strokovno in varno vodenje plezanja. Ob novi 
dejavnosti društva se je precej povečalo število članov, 
zato je leta 2002 predlagal in uresničil ustanovitev ple-
zalne sekcije. 

Povpraševanje občanov je bilo večje od pričakovanj in 
terminov že po dveh letih ni bilo dovolj, zato je Franc 
pričel intenzivno iskati možnosti za povečanje plezalnih 
površin. Na Občini Grosuplje so podprli njegovo zami-
sel za preureditev podstrešja telovadnice na Adamičevi 
cesti. Ko je občina uredila dostop do podstrešja, je pod 
njegovim vodstvom več kot 50 prostovoljcev društva 
začelo jeseni leta 2004 graditi nove plezalne prostore 
in nizke plezalne stene. Prostovoljci, člani društva, so 
opravili več kot 2100 prostovoljnih ur in Franci je bil 
pri prenovi ves čas izjemno aktiven. Društvo ni imelo 
dovolj sredstev za dokončanje plezane stene, vendar je 
predsednik našel rešitev. Nagovoril je obrtnike v občini 
in tako uspešno zaključil projekt. Plezalci smo s tem 
dobili kar 150 m2 novih plezalnih površin. 

Z dobrim delom v plezalni sekciji se je število otrok ter 
odraslih hitro povečevalo in leta 2011 medse nismo več 
uspeli sprejeti vseh otrok, željnih plezanja. Franc je šel 
hitro v akcijo in že leta 2012 so njegova prizadevanja 
obrodila sadove. Občina Grosuplje je omogočila, da 

6 | Zbornik nagrajencev v letu 2023

ZSO GROSUPLJE



je lahko društvo z novo prostovoljno akcijo v plezalne 
površine spremenilo še drugi del podstrešja. S tem smo 
dobili odlične pogoje za dobre treninge. To se je kmalu 
poznalo tudi na rezultatih, saj je bilo plezalno društvo 
od leta 2014 in vse do leta 2017 skupni prvak vzhodne 
lige, v kateri je sodelovalo 27 klubov. Tudi pozneje smo 
vedno stali na zmagovalnih stopničkah in se kosali z 
najmočnejšimi kraji oz. ekipami v Sloveniji. S tem je 
naraščalo tudi zanimanje za plezanje v naši občini. 

Društvo, ki ga še vedno vodi Franc Štibernik, ima že 
več kot 490 članov, od tega je večina mladih, starih od 
5 do 15 let. Franci jih še vedno vsak teden izobražu-
je in prav z užitkom ga je gledati, kako predano in z 
veseljem opravlja to delo. Svoj dopoldanski čas pa že 
deset let namenja tudi otrokom iz naših vrtcev in šol, 
ki se lahko brezplačno preizkusijo v plezanju. Tako jih 
na najboljši možen način navaja na športno življenje.

Franci je zadnji dve leti dejaven pri iskanju rešitve za 
visoko plezalno steno v centru Grosuplja, da bi lahko po 
desetih letih spet prirejali tekme na najvišjem nivoju. 
Odkar je plezanje postalo olimpijski šport namreč stena 
v Brinju ne dosega potrebnih standardov. Pobude smo 
na občino že večkrat naslovili in Franc Štibernik si želi, 
da bi lahko 30-letno vodenje društva zaključil z novo 
visoko plezalno steno v centru Grosuplja. 

Vir: Planinsko društvo Grosuplje
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Jubilejna priznanja lahko prejmejo športne organizacije za 
dolgoletno delovanje ter posameznice in posamezniki, ki so 
s svojim delom ali športnimi dosežki prispevali k razvoju in 
promociji športa v občini v daljšem časovnem obdobju. 

Zlati znak zveze se podeljuje: 
•  športnim organizacijam za 60 let delovanja, 
•  posameznicam in posameznikom za 40 let delovanja v športu, 
•  organizacijam ter posameznicam in posameznikom za 30. 

zaporedno izvedbo tradicionalne športne prireditve. 

Zveze športnih  
organizacij Grosuplje

ZLATI 
ZNAK





FRANC  
VIDMAR 
– NANE

Zveza športnih organizacij Grosuplje 

/nagrada se podeli posmrtno/

Za našega prijatelja in sodelavca Franca Vidmarja 
lahko trdimo, da je bil športnik v pravem pomenu be-
sede. Kot aktivni tekmovalec in kot rekreativni športnik 
je vedno poskušal iz sebe iztisniti največ, kajti tekmo-
valnost in borbenost sta mu bili v krvi.

Otroštvo in čas šolanja je preživel v Rožni dolini ob 
Grosupeljščici, kjer je stkal prva in najtrdnejša prija-
teljstva, ki jih je ohranil vse življenje. Prijatelji so bili 
v njegovem življenju zelo pomembni. Rad je poslušal 
glasbo in s prijatelji obiskoval rock koncerte. Bil je tudi 
strasten navijač nogometnega kluba Liverpool.

V šolo je začel hoditi leta 1970, bil je odličen in vzoren 
učenec s številnimi športnimi priznanji ter priznanji s 
tekmovanj znanja, predvsem matematike in fizike. Po 
končani osnovni šoli je šolanje nadaljeval na Vegovi šoli 
v Ljubljani in na elektro fakulteti. Svojega poklica niko-
li ni opravljal, življenjsko poslanstvo je našel v športu. 
Nane je bil vse življenje športnik, šahist in tabornik.

Športno pot je začel z enajstimi leti kot rokoborec; 
najprej kot dolgoletni tekmovalec, pozneje kot trener. 
V istem obdobju je vstopil tudi v taborniške vrste in 

deloval v duhu – enkrat tabornik, vedno tabornik. Kot 
tabornik je večkrat preveslal Kolpo, s prijatelji pa je rad 
jadral.

Preizkusil se je v številnih športih, vsak mu je predsta-
vljal svojevrsten izziv. Kot vsega v življenju, se je tudi 
športa vedno loteval z vso resnostjo, temeljito – tekel 
je maratone, hodil v hribe, smučal, se preizkusil v ko-
lektivnih športih. 

Bil je tudi odličen pedagog, čeprav formalne izobraz-
be ni imel. Mnogi Grosupeljčani ga poznajo kot zah-
tevnega, a odličnega inštruktorja matematike, fizike 
in osnov elektrotehnike. Prav tako je svoje pedago-
ške sposobnosti spretno uporabljal pri tabornikih in 
vodenju šahovskega krožka na Osnovni šoli Louisa 
Adamiča. Bil je trener Rokoborskega kluba Grosuplje, 
v Odbojkarskem društvu Flip-Flop pa je v vlogi tajnika 
klub organizacijsko pripeljal v 1. ligo.

Njegovo vsestransko udejstvovanje v športu smo opazi-
li tudi pri Zvezi športnih organizacij Grosuplje, kjer smo 
ga redno zaposlili leta 2008. Tam je lahko združil ljube-
zen do športa, različno znanje in hobije. Ljubiteljsko 
znanje na področju fotografije in videa je uporabil tudi 
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na službenih dogodkih, kjer je uspešno fotografsko 
dokumentiral različne športne prireditve. S svojim 
znanjem in izkušnjami na področju računalništva, sta-
tistike in računovodstva ter s poznavanjem zakono-
daje športa je uspešno pomagal pri delovanju Zveze 
športnih organizacij Grosuplje, ki združuje 28 različnih 
športnih društev in klubov v Občini Grosuplje. Marsikje 
v Sloveniji na različnih nivojih (OKS-ZŠZ, Ministrstvo 
za gospodarstvo, turizem in šport, Fundacija za šport) 
je bilo delovanje naše zveze predstavljeno kot model 
vzornega delovanja športne inštitucije in Nane je imel 
pri tem velike zasluge. 

Od leta 2006 je bilo kolo Nanetov stalni spremljeva-
lec. Vsako leto je z ekipo kolesarskih prijateljev opravil 

številne kolesarske etape. Zadnjih deset let je bil tudi 
aktiven član Kolesarskega društva Grosuplje, ki vrsto 
let organizira tradicionalni Kolesarski maraton treh 
občin. 

Naneta se bomo kot človeka, polnega idej, odličnega 
organizatorja, velikokrat zabavnega, včasih tudi nepo-
pustljivega v svojih pogledih in stališčih, vedno spomi-
njali njegovi športni prijatelji. 

Vir: Zveza športnih organizacij Grosuplje 
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SREBRNA  
PLAKETA
Zveze športnih  
organizacij Grosuplje
Podeljuje se posameznicam in posameznikom, ki so osvojili 
naslov državnega prvaka ali dosegli vidnejše športne dosežke 
v mednarodnem merilu, in ekipam v ekipnih športih za 
uvrstitev med tri najboljše ekipe v državnem prvenstvu. 
Priznanje se podeljuje za uspehe v članski in mladinski 
konkurenci. Večjo težo imajo dosežki v olimpijskih športih.



SREBRNA  
PLAKETA



SARA SLAK
Strelsko društvo Grosuplje

Mladinka Sara Slak je mlada perspektivna strel-
ka Strelskega društva Grosuplje. V letu 2023 je na 
Državnem prvenstvu v kategoriji mladink z zračno 
puško na 10 m med 27 udeleženkami osvojila naslov 
državne prvakinje in prispevala k ekipnemu dosežku 
za uvrstitev na 1. mesto. Prav tako je v mladinski kon-
kurenci s puško na 50 m v disciplini trojnega položaja 
med 5 udeleženkami dosegla 1. mesto in v disciplini 
leže med 5 tekmovalkami 2. mesto. Sara je nastopila 
tudi za slovensko reprezentanco na dvoboju Slovenija 
– Hrvaška v Münchnu v Nemčiji ter na evropskem pr-
venstvu v Tallinu, kjer je med 67 tekmovalkami osvojila 
46. mesto. Na mednarodnem tekmovanju Salona DC 
Open v Splitu je v kategoriji mladink med 62 tekmo-
valkami osvojila 16. mesto, na MT Mladost Trophy v 
Zagrebu pa je v konkurenci 60 udeleženk mladinske ka-
tegorije osvojila 22. mesto. Na tekmovanju GrandPrix 
v Beogradu je nastopila v absolutni konkurenci in je 
med 79 udeleženkami z rezultatom 624,2 kroga osvo-
jila 16. mesto. Sari je na lestvici najuspešnejših strelk 
mladinske kategorije Strelska zveza Slovenije podelila 
priznanje za strelko leta 2023. 

Vir: Strelsko društvo Grosuplje

Pomembnejši rezultati:
• 1. mesto na državnem prvenstvu z zračno puško v 

kategoriji mladink,

• 1. mesto na državnem prvenstvu z malokalibrsko 
puško v trojnem položaju v kategoriji, 

• 2. mesto na državnem prvenstvu z malokalibrsko 
puško v položaju leže v kategoriji mladink, 

• 16. mesto na mednarodnem tekmovanju Grand 
Prix Beograd 2023 z zračno puško v kategoriji 
mladink,

• 1. mesto v točkovanju za najboljšo strelko 
mladinko v letu 2023,

• je članica slovenske strelske reprezentance.
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LEA DEBELJAK
Basketball club Kortrijk Spurs (Belgija)

Lea Debeljak je v sezoni 2022/2023 z ekipo članic 
Ženskega košarkarskega kluba Cinkarna Celje v kon-
kurenci osmih ekip osvojila naslov državnih prvakinj 
in naslov pokalnih prvakinj v konkurenci desetih ekip. 
Članska ekipa Ženskega košarkarskega kluba Cinkarna 
Celje je v minuli sezoni nastopala tudi v mednarodnem 
tekmovanju, Ligi Waba, v katerem so se Celjanke prav 
tako veselile prvega mesta v konkurenci enajstih ekip. 
Na zaključnem turnirju, ki je potekal v Podgorici, so 
Celjanke v polfinalu brez večjih težav odpravile ekipo 
Vojvodine 021, v napetem finalnem obračunu pa so 
bile boljše še od Budučnosti Bemax. Lea Debeljak je 
bila maja 2023 povabljena v člansko reprezentanco 
Slovenije, ki je junija 2023 nastopila na evropskem pr-
venstvu, ki sta ga gostila Izrael in Slovenija. Slovenke 
so v skupinskem delu igrale v skupini C z reprezentan-
cami Francije, Nemčije in Velike Britanije. Slovenke so 
s tremi porazi v skupini na domačem evropskem prven-
stvu osvojile končno 15. mesto v konkurenci šestnajstih 
ekip. Lea Debeljak se na prvih dveh tekmah ni vpisala 
med strelke, proti Francozinjam pa je dosegla 8 točk. 
Novembra 2023 je bila povabljena v člansko reprezen-
tanco Slovenije, ki je v prvem ciklu kvalifikacij za evrop-
sko prvenstvo 2025 odigrala dve tekmi ter zabeležila 
zmago in poraz. 

Vir: Ženski košarkarski klub Grosuplje

Pomembnejši rezultati:
• 1. mesto v državnem prvenstvu s člansko ekipo 

Cinkarna Celje,

• 1. mesto v mednarodni Ligi Waba s člansko ekipo 
Cinkarna Celje,

• nastopila je za slovensko člansko reprezentanco 
na evropskem prvenstvu v Sloveniji.
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VID MOHAR
Teniški klub Grosuplje 

Za Vidom Moharjem je izredno uspešna tekmovalna 
sezona. Skupaj je nastopil na 35 turnirjih, 29 mednaro-
dnih in 6 domačih. Nastopal je tako med posamezniki 
kot med dvojicami v kategorijah mladincev in članov.  
Z uspehi na mednarodnih turnirjih se Vid Mohar 
postavlja na svetovni zemljevid mladih nadarjenih 
igralcev tenisa s 519. mestom na mednarodni ITF le-
stvici med več kot 5000 tekmovalci s celega sveta. 

Vir: Teniški klub Grosuplje 

Pomembnejši rezultati:
• 2. mesto na mednarodnem ITF turnirju (Murska 

Sobota) med posamezniki do 18 let, 

• 3.-4. mesto na mednarodnem ITF turnirju 
(Maribor) med posamezniki do 18 let, 

• 3.-4. mesto na mednarodnem ITF turnirju (Široki 
Brijeg) med posamezniki do 18 let, 

• 1. mesto na mednarodnem ITF turnirju (Murska 
Sobota) v konkurenci dvojic do 18 let,

• 2. mesto na mednarodnem ITF turnirju (Maribor) 
v konkurenci dvojic do 18 let,

• 1. mesto na zimskem državnem prvenstvu v teni-
su med posamezniki do 18 let,

• 2. mesto na letnem državnem prvenstvu v tenisu 
med posamezniki do 18 let,

• 2. mesto na odprtem državnem prvenstvu v teni-
su med posamezniki v članski konkurenci,

• 2. mesto na zimskem državnem prvenstvu v teni-
su med posamezniki v članski konkurenci,

• 1. mesto na odprtem državnem prvenstvu v tenisu 
v konkurenci dvojic do 18 let,

• 2. mesto na zimskem državnem prvenstvu v teni-
su v konkurenci dvojic do 18 let,

• 2. mesto na letnem državnem prvenstvu v tenisu 
v konkurenci dvojic v članski,

• ob koncu leta 2023 je zasedel 1. mesto na jakostni 
lestvici Teniške zveze Slovenije do 18 let,

• trenutno je na mednarodni jakostni lestvici ITF za 
mladince na 519. mestu.
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BRONASTA  
PLAKETA
Zveze športnih  
organizacij Grosuplje
Podeljuje se posameznicam in posameznikom, ki so osvojili 
medaljo na državnem prvenstvu, in ekipam v ekipnih športih 
za uvrstitev med šest najboljših ekip v državnem prvenstvu. 
Priznanje se podeljuje za uspehe v članski in mladinski 
konkurenci. Večjo težo imajo dosežki v olimpijskih športih.



BRONASTA  
PLAKETA



KLAVDIJA  
JEROVŠEK
Strelsko društvo Grosuplje

Klavdija Jerovšek že več let dosega izjemne dosežke na 
področju strelskega športa. Tekmuje z zračno puško na 
10 m in s puško na 50 m. Kot članica Strelskega društva 
Grosuplje in članica slovenske članske reprezentance 
tekmuje tako na domačih tleh kot tudi v mednaro-
dnem, evropskem in svetovnem merilu.

Vir: Strelsko društvo Grosuplje

Pomembnejši rezultati:
• 33. mesto na svetovnem pokalu v Limi (Peru)  

z malokalibrsko puško v trojnem položaju, 

• 26. mesto na evropskem prvenstvu v Tallinu 
(Estonija) z zračno puško,

• 8. mesto na evropskih igrah v Krakovu (Poljska)  
z zračno puško v ekipni konkurenci, 

• 2. mesto na državnem prvenstvu z malokalibrsko 
puško v trojnem položaju v kategoriji članic in 3. 
mesto v položaju leže, 

• 6. mesto na državnem prvenstvu z zračno puško  
v kategoriji članic.
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Zveze športnih  
organizacij Grosuplje
Podeljuje se posameznicam in posameznikom, ki so osvojili 
naslov državnega prvaka ali dosegli vidnejše športne dosežke v 
mednarodnem merilu, in ekipam v ekipnih športih za uvrstitev 
med tri najboljše ekipe v državnem prvenstvu. Priznanje se 
podeljuje za uspehe v konkurenci kadetinj in kadetov ter starejših 
deklic in dečkov. Večjo težo imajo dosežki v olimpijskih športih.

MALA 
SREBRNA  
PLAKETA





KLARA  
KOLBEZEN
Konjeniški klub Karlo

Klara Kolbezen, dijakinja gimnazije Poljane v Ljubljani 
in članica Konjeniškega kluba Karlo, že skoraj deset let 
aktivno trenira v konjeniškem športu, in sicer v kate-
goriji preskakovanje ovir, ki je med drugim tudi olim-
pijska kategorija. V letu 2023 ima za seboj kar nekaj 
zmag in nastopov tako doma kot v tujini. Julija je v 
Lipici osvojila naslov mladinske državne prvakinje. V 
okviru državnega prvenstva mladincev so bile v štirih 
dneh izvedene štiri tekme. Na treh tekmah so bile ovire 
postavljene na višini 125 cm, na finalni tekmi pa na viši-
ni 130 cm. Vse štiri tekme je Klara s svojo kobilo Ginger 
Z kljub zahtevnim in zanimivim postavitvam parkurjev 
premagala izjemno uspešno brez podrte letvice. Klara 

je avgusta na tridnevnem tekmovanju na hipodromu v 
Stožicah v Ljubljani s kobilo Ginger Z osvojila naslov dr-
žavne prvakinje v kategoriji mladih konjev, starih 6 let. 
Vse tri tekme je izvedla odlično, prav tako brez podrte 
letvice in z najhitrejšim časom. Klara je zmagala tudi na 
mednarodni tekmi v Riminiju – San Giovanni v Italiji na 
višini 125 cm. Tekma je potekala pod okriljem najvišje 
svetovne konjeniške organizacije Federation Equestre 
Internazionale iz Luzane. Klara je skupaj z Ginger Z pre-
magala vso konkurenco – ni bilo dovolj le premagati 
vse ovire, ampak je bilo potrebno tudi jahati zelo hitro. 

Vir: Melita Kolbezen
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TAJA  
PEROVŠEK
Plesni klub Bolero Ljubljana

Moja plesna kariera se je začela že v zgodnjih letih 
v vrtcu. Tam smo imeli plesne urice in pri petih letih 
sta me starša vpisala v plesni klub, kjer sem vsak dan 
preživela veliko časa. Že od malih nog sem rada na-
stopala in nikoli me ni bilo sram nastopati tudi pred 
številnim občinstvom. Že kot majhna deklica sem si 
postavila visoke cilje, ki sem jih s trudom in s pomoč-
jo trenerjev tudi dosegla. Tekmujem v dveh različnih 
kategorijah –v hiphopu in v street dance showu. Obe 
kategoriji sta mi enako blizu, v obeh uživam. V hiphopu 
freestajlam in si sama sestavim koreografijo ob glas-
bi, ki jo dobim na tekmah, pri streetu pa predstavljam 
neko točko. Tekmovanja se mi zdijo zelo pomembna, 
saj tam res lahko pokažem, kaj vse znam, in lahko na 
vsakem novem tekmovanju pokažem svoj napredek. 
Pri tekmovanjih ne gre samo za zmago, pač pa za so-
delovanje na različnih področjih in odpiranje novih ob-
zorij. Najbolj sem ponosna na letošnjo sezono, saj sem 
trikratna državna prvakinja, že drugo leto zapored pa 
sem tudi dosegla 3. mesto na svetovnem prvenstvu v 
disciplini street dance show med starejšimi mladinka-
mi. Zelo sem hvaležna svojim staršem, ki so me vedno 
spodbujali in vedno verjeli vame. Vedno so mi naredili 
potrebne pripomočke za tekme in me spremljali pri 
mojem napredku. Iz srca pa sem hvaležna tudi vsem 
svojim trenerkam. Prva, pri kateri se je moja plesna ka-
riera začela, je bila Živa Radulovič, ki sem ji hvaležna za 

vse začetne plesne dosežke. Trenerki, pri katerih sem 
nadaljevala plesno kariero v plesnem klubu Bolero 
in mi vedno stojita ob strani ter mi pomagata doseči 
cilje, o katerih sem sanjala že kot majhna deklica, pa 
sta Ana Vodišek in Barbee Šuštaršič. Domači mi pravi-
jo, da sem kot multipraktik, saj me zanima veliko stva-
ri, absolutno pa je ples moja največja strast in v njem 
najbolj uživam.

Vir: Taja Perovšek

Pomembnejši rezultati:
• 3. mesto na mednarodnem tekmovanju IDO v 

Street Dance Show Solo v kategoriji starejših 
mladink,

• 1. mesto na državnem prvenstvu v Street Dance 
Show Solo v kategoriji starejših mladink,

• 1. mesto na državnem prvenstvu v Hip Hop Solo  
v kategoriji starejših mladink,

• 1. mesto na državnem prvenstvu v Hip Hop  
formaciji v kategoriji članskih skupin.
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ŽIVA REMIC
Atletski klub Olimpija

Grosupeljčanka Živa Remic je mlada atletinja, članica 
Atletskega kluba Olimpija. V letu 2023 je prvič tekmo-
vala v kategoriji starejših pionirk U16. Za njo je izje-
mno uspešna sezona tekmovanj – tako v dvorani kot 
na prostem. Konkurenca v kategoriji deklet U16 je bila 
izjemna, saj je bilo v njej veliko tekmovalk. Živa je izje-
mno obetavna mlada športnica, ki ima velik talent. Pri 
dodajanju količine treninga se v klubu držimo načela 
postopnosti obremenitve. Ravno zato so Živini rezul-
tati še toliko bolj dragoceni, saj jih je dosegla predvsem 
na podlagi izjemnega talenta in ima v trenažnem pro-
cesu še veliko prostora za napredek. V klubu se vese-
limo nadaljnjega dela z njo in doseganja dolgoročnih 
ciljev, ki smo si jih zastavili.

Vir: Atletski klub Olimpija

Pomembnejši rezultati:
• 2. mesto na državnem prvenstvu za pionirke  

do 16 let na 1000 metrov, 

• 2. mesto na državnem prvenstvu za mlajše 
mladinke do 18 let na 3000 metrov, 

• 4. mesto na državnem prvenstvu za pionirke  
do 16 let na 300 metrov, 

• 1. mesto na državnem prvenstvu za pionirje  
do 16 let v mešani štafeti 4 x 600 metrov, 

• 2. mesto na ekipnem prvenstvu Slovenije za  
pionirke do 16 let na 2000 metrov, 

• 2. mesto na Atletskem pokalu Slovenije za  
pionirke do 16 let na 1000 metrov, 

• 3. mesto na Atletskem pokalu Slovenije v krosu  
za pionirke do 16 let, 

• 2. mesto na Peteroboju reprezentanc za  
pionirke do 16 let na 600 metrov.
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GREGA BOŽIČ
Atletski klub Špela Grosuplje

Grega Božič obiskuje osmi razred Osnovne šole Brinje. 
Največ pozornosti posveča šoli in športu. Uresničitev 
svojih sanj vidi v atletiki, ki jo aktivno trenira drugo 
leto. Včlanjen je v Atletski klub Špela in trenira pod 
vodstvom očeta. V lanskem letu je Grega pokazal zelo 
veliko nadarjenost v tekih na kratke proge. V zimski se-
zoni je nastopil na prvenstvu Slovenije v kategoriji U14 
na 60 m in osvojil naslov državnega prvaka s časom 
7,94 s med 19 tekmovalci. V finalu osnovnošolskega 
prvenstva Slovenije je slavil naslov državnega prvaka 
na 60 m s časom 7,94 s med vsemi osnovnimi šolami v 
Sloveniji. Pot je nadaljeval v svojih disciplinah, v teku 
na 60 in 200 m, in na Prvenstvu Slovenije v kategoriji 
U14 osvojil naslov državnega prvaka na 60 m s časom 
7,62 s med 41 tekmovalci ter naslov državnega prvaka 
v teku na 200 m s časom 25,04 s med 44 tekmovalci. 

Na Evropskih igrah mladih v Brnu na Češkem se je 
Grega uvrstil v finale. Med 99 tekmovalci je osvojil 3. 
mesto z najboljšim osebnim časom 7,59 s. V teku na 
150 m je osvojil vidno uvrstitev – 4. mesto med 109 
tekmovalci s časom 18,42 s. 

Vir: Atletski klub Špela Grosuplje

Pomembnejši rezultati:
• 1. mesto na državnem prvenstvu za pionirje  

do 14 let na 60 metrov (19 tekmovalcev),

• 1. mesto na državnem prvenstvu za pionirje  
do 14 let na 200 metrov (44 tekmovalcev),

• 3. mesto na evropskih igrah mladih v Brnu  
(Češka) za pionirje do 14 let na 60 metrov  
(99 tekmovalcev),

• 4. mesto na evropskih igrah mladih v Brnu  
(Češka) za pionirje do 14 let na 150 metrov  
(109 tekmovalcev).
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TAJDA FERK
Atletski klub Špela Grosuplje

Tajda Ferk obiskuje osmi razred Osnovne šole Louisa 
Adamiča v Grosupljem. Je članica Atletskega kluba 
Špela. Nad atletiko se je navdušila sama in pridno tre-
nira dve leti. Najbolj se posveča kratkim tekom in skoku 
v daljino. V začetku je trenirala pod vodstvom trenerja 
Klemna Trontlja, v letu 2023 pa trenira pod vodstvom 
Špele Bizjak. V tekmovalni sezoni v letu 2023 je Tajda 
v uvodnih tekmah dosegla več izvrstnih rezultatov. V 
teku na 60 m v kategoriji deklice U14 je s časom 7,85 
s podrla državni rekord na 60 m iz leta 2006 in postala 
državna prvakinja v mnogoboju (suvanje težke žoge, 
60 m, skok v daljino in 600 m). V poletni sezoni je Tajda 
nadgradila svoj rezultat. Po kvalifikacijah za osnovne 
šole se je uvrstila na finale osnovnih šol z najboljšim 
rezultatom. Že v kvalifikacijah je s časom 7,80 s posta-
vila nov državni rekord na 60 m za osnovne šole, ki je bil 
hkrati državni rekord na klubskem nivoju. Star državni 
rekord je bil iz leta 2016. Na državnem prvenstvu za 
U14 je na 200 m postavila še en državni rekord, in sicer 
s časom 25,68 s. Prejšnji državni rekord je bil star 16 let. 

Vir: Atletski klub Špela 

Pomembnejši rezultati:
• 1. mesto na državnem prvenstvu za pionirke do 14 

let na 60 metrov,

• 1. mesto na državnem prvenstvu za pionirke do 14 
let na 200 metrov, 

• 1. mesto na državnem prvenstvu za pionirke do 14 
let v skoku v daljino,

• 1. mesto na državnem prvenstvu za pionirke do 14 
let v četveroboju,

• 1. mesto na ekipnem prvenstvu Slovenije za pion-
irke do 14 let na 60 metrov,

• 1. mesto na ekipnem prvenstvu Slovenije za pion-
irke do 14 let na 200 metrov,

• 4. mesto na evropskih igrah mladih v Brnu (Češka) 
za pionirke do 14 let na 60 metrov, 

• 4. mesto na evropskih igrah mladih v Brnu (Češka) 
za pionirke do 14 let na 150 metrov. 
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BRINA 
SEDMINEK
Žensko košarkarsko društvo Ilirija

TARA FILIPIČ
Odbojkarsko društvo Flip Flop

Tara Filipič je v lanski sezoni igrala za ekipe kadetinj, mla-
dink in članic Odbojkarskega društva Flip-Flop. V državnih 
prvenstvih je s kadetinjami osvojila 2. mesto (70 ekip), z 
mladinkami 9. mesto (45 ekip), s članicami pa 7. mesto 
(51 ekip). Tara je bila tudi članica državne reprezentance 
U19 in je z njo nastopila na Olimpijskem festivalu evrop-
ske mladine, na katerem je osvojila 1. mesto (8 ekip). Tara 
je dijakinja 3. letnika športne gimnazije v Šiški, njeni prvi 
veliki uspeh je bilo 1. mesto na državnem prvenstvu v mali 
odbojki. Ta uspeh je bil spodbuda za naprej in Tara je na 
dobri poti, da postane odlična odbojkarica. Toda pot, ki 
v športu vodi k uspehu, je dolga, naporna, zahtevna ter 
odrekanja polna in tega se Tara dobro zaveda. 

Vir: Odbojkarsko društvo Flip-Flop

Brina Sedminek je v sezoni 2022/2023 z ekipo kadetinj 
Ženskega košarkarskega društva Ilirija v državnem pr-
venstvu osvojila 5. mesto v konkurenci 25 ekip, z ekipo 
mladink (do 18 let) pa se je v državnem prvenstvu uvr-
stila na zaključni turnir najboljših štirih ekip. V napetem 
polfinalnem obračunu so Ilirijanke klonile proti košar-
karicam iz Rogaške Slatine (65:66), v tekmi za 3. mesto 
pa so nato brez večjih težav ugnale košarkarice kranj-
skega Triglava (75:64). Brinine dobre klubske predsta-
ve niso ostale neopažene, zato je bila lani poleti pova-
bljena tudi v kadetsko reprezentanco Slovenije, ki je 
na evropskem prvenstvu v Izmirju osvojila 10. mesto v 

konkurenci 16 ekip divizije A. Brini je selektorica repre-
zentance Klavdija Oblak zaupala tudi vlogo kapetanke.

Vir: Ženski košarkarski klub Grosuplje

Pomembnejši rezultati:
• z ekipo kadetinj je osvojila 5. mesto (24 ekip),  

z mladinkami pa 3. mesto (14 ekip),

• je kapetanka kadetske državne reprezentance,  
ki je na evropskem prvenstvu v Izmirju osvojila  
10. mesto divizije A.

Pomembnejši rezultati:
• 1. mesto z mladinsko reprezentanco  

do U19 na Festivalu evropske mladine, 

• 7. mesto s člansko ekipo ATK Grosuplje  
v 1. državni odbojkarski ligi,

• 9. mesto z mladinsko ekipo ATK Grosuplje  
v državnem prvenstvu.
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MARK TOMŠIČ
Nogometni klub Brinje – Grosuplje

Mark Tomšič je v prejšnji sezoni igral za ekipo kadetov 
Nogometnega kluba Brinje – Grosuplje in z njo v držav-
nem prvenstvu osvojil 5. mesto ter debitiral v članski 
ekipi NK Brinje v 2. državni nogometni ligi. Mark, ki igra 
na položaju bočnega branilca, je bil tudi član državne 
reprezentance do 17 let, s katero je odigral kvalifikacije 
za evropsko prvenstvo in nato tudi evropsko prvenstvo, 
ki je bilo na Madžarskem.

Vir: Nogometni klub Brinje – Grosuplje

Pomembnejši rezultati:
• 5. mesto v državnem prvenstvu z ekipo kadetov 

Nogometnega kluba Brinje – Grosuplje,

• nastop za slovensko reprezentanco do 17 let na 
evropskem prvenstvu na Madžarskem.

Perspektivna mlada strelka Lana Kužnik, članica 
Strelskega društva Grosuplje, je na državnem prven-
stvu z zračno puško na 10 m v kategoriji starejših de-
klic osvojila naslov državne prvakinje (31 udeleženk) 
ter 1. mesto v skupnem seštevku državne lige mladih 
za Pokal Slovenije. Lana se je udeležila tudi mednaro-
dnega tekmovanja Walther Cup v Mengšu, kjer je med 
27 tekmovalkami do 17 let osvojila odlično 3. mesto. 
Nastopila je tudi na mednarodnem tekmovanju v 
Solinu na Hrvaškem in zasedla 34. mesto (62 tekmo-
valk do 21 let) ter 44. mesto v Beogradu (65 tekmovalk 
do 21 let). 

Vir: Strelsko društvo Grosuplje

Pomembnejši rezultati:

• 1. mesto na državnem prvenstvu z zračno puško v 
kategoriji starejših deklic,

• 3. mesto na mednarodnem tekmovanju “Walther 
Cup” v Mengšu z zračno puško v kategoriji do 17 
let. 

ZSO GROSUPLJE

LANA KUŽNIK
Strelsko društvo Grosuplje
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TJAŠA KUŽNIK
Strelsko društvo Grosuplje

Tjaša Kužnik, članica Strelskega društva Grosuplje, je 
na državnem prvenstvu s puško na 50 m leže osvojila 
naslov državne prvakinje in 3. mesto v trojnem po-
ložaju v konkurenci petih kadetinj. Na državnem pr-
venstvu z zračno puško na 10 m je osvojila 3. mesto v 
konkurenci 19 tekmovalk, v skupnem seštevku državne 
lige mladih za Pokal Slovenije pa je zasedla 1. mesto. 
Tjaša je nastopila tudi za slovensko reprezentanco na 
dvoboju proti Hrvaški in na svetovnem mladinskem 
pokalu v Nemčiji, kjer je med 97 mladinkami zasedla 
69. mesto. Na mednarodnem tekmovanju Salona DC 
Open v Splitu je v kategoriji mladink med 62 tekmo-
valkami osvojila 27. mesto in na MT Mladost Trophy v 
Zagrebu 15. mesto v konkurenci 60 tekmovalk do 21 
let. Na tekmovanju GrandPrix v Beogradu je nastopila 
v konkurenci 65 mladink in osvojila odlično 14. mesto.

Vir: Strelsko društvo Grosuplje

Pomembnejši rezultati:
• 1. mesto na državnem prvenstvu z malokalibrsko 

puško leže v kategoriji kadetinj,

• 3. mesto na državnem prvenstvu z malokalibrsko 
puško v trojnem položaju v kategoriji, 

• 3. mesto na državnem prvenstvu z zračno puško v 
kategoriji kadetinj,

• 14. mesto na mednarodnem tekmovanju Grand 
Prix Beograd 2023 z zračno puško v kategoriji 
mladink.
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EKIPA KADETINJ  
ODBOJKARSKEGA  
DRUŠTVA FLIP-FLOP
Odbojkarsko društvo Flip-Flop

Po osvojitvi naslovov državnih prvakinj v mali odbojki, 
v kategoriji starejših deklic in kadetinj, so tudi v letu 
2023 z osvojitvijo 2. mesta med 70 ekipami dekleta do-
kazala, da gre za izjemno nadarjeno generacijo mla-
dih odbojkaric. Najboljše med njimi so stalne članice 
državnih reprezentanc v kategoriji kadetinj in mla-
dink, s katerimi so nastopile na evropskih prvenstvih.  

Kljub mladosti uspešno igrajo tudi za člansko ekipo 
ATK Grosuplje, ki tekmuje v 1A državni odbojkarski ligi. 
Uspehi kadetske ekipe pod vodstvom trenerja Roka 
Puclja so pripomogli k temu, da je postala odbojka 
med deklicami najbolj priljubljen in najbolj množičen 
ekipni šport z žogo v občini.

Vir: Odbojkarsko društvo Flip-Flop
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Zveze športnih  
organizacij Grosuplje
Podeljuje se posameznicam in posameznikom, ki so osvojili medaljo 
na državnem prvenstvu, in ekipam v ekipnih športih za uvrstitev med 
šest najboljših ekip v državnem prvenstvu. Praviloma se priznanje 
podeljuje za uspehe v konkurenci kadetinj in kadetov ter starejših 
deklic in dečkov ter le izjemoma za uspehe v konkurenci mlajših 
deklic in dečkov. Večjo težo imajo dosežki v olimpijskih športih.

MALA 
BRONASTA  
PLAKETA





JON LIČEN
Športno-kulturno društvo Tial

Jon Ličen obiskuje tekmovalno plesno skupino break 
dance

Vir: Športno-kulturno društvo Tial

Pomembnejši rezultati:
• 2. mesto na mednarodnem tekmovanju IDO 

European Hip hop Battle v disciplini v Break 
Dance Solo v kategoriji starejših mladincev v 
Skopju, 

ZARJA KOS 
IN MANCA 
TOPOLOVEC 
Odbojkarsko društvo Flip-Flop

Zarja Kos in Manca Topolovec sta v minuli sezoni v kon-
kurenci 25 ekip osvojili 4. mesto v državnem prvenstvu 
v odbojki na mivki v kategoriji U16. Dobri prijateljici 
Zarja in Manca večji del leta preživita na treningih dvo-
ranske odbojke. Čas poletnih počitnic si krajšata z igra-
njem vse bolj priljubljene odbojke na mivki, kjer sta na 

državnem prvenstvu ostali tik pod odrom za najboljše. 
A tudi to je za mladi športnici brez dvoma velik uspeh 
in spodbuda za naprej. 

Vir: Odbojkarsko društvo Flip-Flop

• 3. mesto na mednarodnem tekmovanju IDO 
European Hip hop Battle v Break Dance Solo v 
kategoriji starejših mladincev na Poljskem,

• 2. mesto na državnem prvenstvu v Break Danceu 
Solo v kategoriji starejših mladincev. 
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PINO MACINIČ
Športno – kulturno društvo Tial

Pino Macinič je tekmovalec Športno-kulturnega 
društva Tial, kjer obiskuje break dance mladinsko sku-
pino v Grosuplju. Vztrajno delo in potrpežljivost sta se 
v letu 2023 obrestovala z osvojitvijo 2. mesta v disci-
plini break solo v kategoriji mladincev. V paru z Jonom 
Ličnom je na tekmovanju IDO World Hip Hop Battles 
osvojil 1. mesto v disciplini break duo, medtem ko je v 
disciplini break solo osvojil 5. mesto.

Vir: Športno-kulturno društvo Tial

Pomembnejši rezultati:
• 1. mesto na IDO World Hip Hop Battles prven-

stvu v Break Dance Duo v kategoriji starejših 
mladincev,

• 5. mesto na IDO World Hip Hop Battles svetov-
nem prvenstvu v Break Dance Solo v kategoriji 
mlajših mladincev,

• 2. mesto na državnem prvenstvu v Break Danceu 
Solo v kategoriji mlajših mladincev. 
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EKIPA STAREJŠIH DEKLIC 
 ODBOJKARSKEGA DRUŠTVA 
FLIP-FLOP
Odbojkarsko društvo Flip-Flop

Osvojitev 4. mesta v konkurenci 92 ekip v najbolj mno-
žičnem ekipnem tekmovanju v igri z žogo za dekleta je 
prav gotovo izjemen uspeh, ki je rezultat redne celo-
letne vadbe. Tako kot v ostalih kategorijah, je tudi pri 
starejših deklicah vadbena skupina polno zasedena. 
Dekleta in trenerko Tadejo Veit tesno povezuje ljube-
zen do športa. So kot velika družina, ki se skupaj veseli 
zmag in spoznava grenkobo poraza. Zelo pomembno 

vlogo v tem uspehu imajo starši, ki vozijo igralke na 
treninge in tekme, ter tudi s tem izražajo podporo svo-
jim hčeram in njihovemu načinu preživljanja prostega 
časa. V društvu si želijo, da bi šport postal način življe-
nja mladostnic in spodbuda za redno športno vadbo 
tudi v prihodnosti. 

Vir: Odbojkarsko društvo Flip-Flop
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EKIPA KADETOV 
NOGOMETNEGA KLUBA 
BRINJE – GROSUPLJE
Nogometni klub Brinje – Grosuplje

Za kadetsko ekipo je v sezoni 2022/2023 nastopilo 28 
igralcev: Denis Nikić, David Vitamvas, Filip Ježovita, 
Tin Jurić, Luka Čižmek, Miha Piškur, Žak Grabljevec, 
Tevž Kušar, Sergej Lazarević, Mark Tomšič, Urh Zelnik, 
David Žinko, Jaka Zrnec, Miha Mehle, Liam Strnad, 
Nik, Bizjan, Žiga Plavčak, Leander Mark Zelenko, Eso 
Hankušić, Matic Novšak, Alek Ivić, Jurij Kvaternik, Žan 
Celarc, Nikolaj Lazarević, Matej Mehle, Jakob Pušlar, 
Ajdin Husić in Tian Karalić Kaltak. Ekipo je vodil Erik 

Marinšek, pomočnika sta bila Nikola Cvijić in Jasmin 
Kaltak. V 14-članski konkurenci je ekipa kadetov odi-
grala 26 tekem, dosegla 13 zmag, trikrat igrala neod-
ločeno in bila desetkrat poražena ter prejela 38 in do-
segla 45 zadetkov. Ekipa kadetov Nogometnega kluba 
Brinje – Grosuplje je v 1. državni kadetski ligi osvojila 
odlično 5. mesto. 

Vir: Nogometni klub Brinje – Grosuplje
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Zveze športnih  
organizacij Grosuplje
Podeljuje se posameznikom in ekipam, ki sicer niso dosegli najvišjih 
uvrstitev ali pa te ne izpolnjujejo kriterijev za višja priznanja, se 
pa ocenjuje, da predstavlja njihov dosežek pomemben prispevek 
k uveljavitvi društva oziroma organizacije, iz katere prihajajo, 
ter grosupeljskega športa. Praviloma se podeljuje za uspehe v 
konkurencah od starejših deklic in dečkov navzgor ter le izjemoma 
za uspehe v konkurencah mlajših deklic in dečkov ter veteranov.

PRIZNANJE



PRIZNANJE



JANEZ GRUM
Rokometni klub SVIŠ Ivančna Gorica

Janez Grum je v športni karieri razvijal talent v vseh 
mladih selekcijah Rokometnega kluba Grosuplje, po 
več kot 10 letih prvič zapustil domači klub in uspeš-
no nastopal v 1. rokometni ligi za RD Slovan, RK Herz 
Šmartno in RD Riko hiše Ribnica. V prejšnji sezoni je us-
pešno nastopal za člansko ekipo RD Riko hiše Ribnica 
in v državnem prvenstvu osvojil 5. mesto ter se uvrstil 
v osmino finala EHF evropskega pokala. 

Vir: Rokometni klub Grosuplje

GAL 
SAGMEISTER
Atletski kub Špela Grosuplje

Gal Sagmeister obiskuje 2. letnik Elektrotehniške stro-
kovne šole na Vegovi in je od leta 2018 član Atletskega 
kluba Špela. Atletiko resneje trenira pet let pod vod-
stvom trenerke Špele Bizjak, in sicer od štiri- do pet-
krat tedensko po uro in pol. Izjemna hitrost nog, dober 
odriv, močna volja ter velika želja po uspehu so njegove 
telesne in osebnostne značilnosti. V letu 2023 je nasto-
pal kot mlajši mladinec. V zimski sezoni je na prvenstvu 
Slovenije za mladince v teku na 400 m osvojil 5. mesto 
med 17 tekmovalci. Na Atletskem pokalu Slovenije za 
mladince na 400 m z ovirami je zmagal med petimi 
tekmovalci. Kot reprezentant Slovenije je Gal zastopal 
Slovenijo na mednarodnih tekmovanjih, kjer so nasto-
pili tekmovalci iz Poljske, Madžarske, Slovaške in Češke.  

Na posamičnem prvenstvu Slovenije za mlajše mladin-
ce si je Gal na 400 m z ovirami s časom 1:04,09 pritekel 
5. mesto. Gal je nastopil tudi v finalu srednjih šol in na 
400 m osvoji 13. mesto s časom 53,39 s.

Vir: Atletski kub Špela Grosuplje

Pomembnejši rezultati:
• 1. mesto na atletskem pokalu Slovenije za mlajše 

mladince na 400 metrov z ovirami,

• 5. mesto na državnem prvenstvu za mlajše 
mladince na 400 metrov z ovirami,

• 8. mesto na peteroboju reprezentanc za mlajše 
mladince na 400 metrov z ovirami.

Pomembnejši rezultati:
• 5. mesto v državnem prvenstvu z ekipo RD Riko 

hiše Ribnica,

• uvrstitev v osmino finala evropskega rokometne-
ga pokala EHF z ekipo RD Riko hiše Ribnica.
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MATEJ MEHLE
Nogometni klub Brinje – Grosuplje

Matej Mehle je v prejšnji sezoni igral za ekipo starejših 
dečkov Nogometnega kluba Brinje – Grosuplje in z njo 
v državnem prvenstvu osvojil 3. mesto v skupini zahod, 
v kateri se je pomerilo 14 ekip.

Matej, ki igra na položaju veznega igralca, je bil tudi 
član državne reprezentance starejših dečkov (do 15 
let), s katero je odigral prijateljski tekmi proti Severni 
Makedoniji in Češki ter tekme v Pokalu narodov proti 

reprezentancam Avstrije, Italije, Romunije in Združenih 
Arabskih Emiratov.

Vir: Nogometni klub Brinje – Grosuplje

TIMOTEJ SLAK
Strelsko društvo Grosuplje

Starejši deček Timotej Slak, član Strelskega društva 
Grosuplje, je v letu 2023 na državnem prvenstvu s 
puško na 50 m zasedel 6. mesto med 10 tekmovalci, 
v disciplini trojnega položaja 5. mesto v konkurenci 
8 tekmovalcev ter 6. mesto na državnem prvenstvu 
s puško na 10 m v konkurenci 37 strelcev. V skupnem 
seštevku državne lige mladih za Pokal Slovenije je 
Timotej zasedel odlično 2. mesto med starejšimi dečki.

Vir: Strelsko društvo Grosuplje

Pomembnejši rezultati:
• 6. mesto na državnem prvenstvu z zračno puško  

v kategoriji starejših dečkov (37 tekmovalcev),

• 5. mesto na državnem prvenstvu z malokalibrsko 
puško v trojnem položaju v kategoriji kadetov  
(8 tekmovalcev),

• 6. mesto na državnem prvenstvu s puško laže  
v kategoriji kadetov (10 tekmovalcev).
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ERJA SKUBIC
Plesni klub Forma

Erja Skubic je članica Plesnega kluba Forma iz Ljubljane 
in tekmuje pod okriljem Plesne zveze Slovenije v sekciji 
moderni tekmovalni plesi. Erja je v letu 2023 nastopala 
v disciplinah modern in show, pri štirinajstih letih pa 
je plesala tako za mladinsko kot tudi člansko selekcijo 
slovenske plesne reprezentance. V selekciji mladinskih 
show formacij je na državnem prvenstvu na Dobrovi 
junija 2023 s soplesalkami dosegla 2. mesto (sodelo-
valo je 5 plesnih formacij). Na Evropskem prvenstvu v 
Laškem pa je novembra istega leta dosegla 2. mesto 
(sodelovalo je 20 plesnih formacij). Leta 2023 je bila 
povabljena v elitno selekcijo članske show male skupi-
ne. S soplesalkami je v konkurenci 4 malih skupin do-
segla 2. mesto na državnem prvenstvu na Dobrovi in 
6. mesto na evropskem prvenstvu v Laškem, kjer se je 
pomerilo 15 malih skupin. V letu 2023 je tekmovala tudi 
kot solistka v disciplini modern v mladinski kategoriji 
(njeno vstopno leto v kategorijo starejših mladink) in 
je na državnem prvenstvu na Dobrovi v konkurenci 22 
tekmovalk dosegla 12. mesto. Erja pleše tako za mla-
dinsko kot tudi za člansko selekcijo slovenske plesne 
reprezentance. 

Vir: Viktorija Žnidaršič Skubic

Pomembnejši rezultati:
• 2. mesto na evropskem prvenstvu v Show Dance 

formaciji v kategoriji mladinskih skupin, 

• 6. mesto na evropskem prvenstvu v Show Dance 
mali skupini v kategoriji članskih skupin,

• 2. mesto na državnem prvenstvu v Show Dance 
formaciji v kategoriji mladinskih skupin,

• 2. mesto na državnem prvenstvu v Show Dance 
mali skupini v kategoriji članskih skupin,

• 12. mesto na državnem prvenstvu v Modern Solu 
v kategoriji starejših mladink.
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ŽAN ŠPARI 
LEBEN
Hokejsko drsalno društvo  
SIJ Acroni Jesenice

Žan je hokejsko pot začel pri štirih letih in pol. Hokej je 
začel igrati v Zalogu, v hokejskem klubu Slavija Junior. 
S trdim delom, znanjem in voljo je pridobil zaupanje 
trenerjev in je že leta 2022 pristal v reprezentanci do 
18 let. Aprila 2023 je bil izbran v slovensko hokejsko 
reprezentanco do 18 let. Na svetovnem prvenstvu di-
vizije 1B (WM18 Div 1B) so bile poleg Slovenije še re-
prezentance Avstrije, Estonije, Italije, Koreje in Poljske. 
Slovenska reprezentanca je osvojila 2. mesto v skupi-
ni. Avgusta 2023 je Žan prejel povabilo v člansko ekipo 
HDD SIJ Acroni Jesenice, s katero sedaj igra v alpski 
hokejski ligi AHL. Z napredovanjem, dobro igro in 
voljo je bil pri sedemnajstih letih novembra 2023 po-
vabljen v slovensko hokejsko reprezentanco do 20 let.  

Slovenska hokejska reprezentanca do 20 let je nastopi-
la na svetovnem prvenstvu divizije 1B na Bledu (WM20 
Div 1B), kjer so neporaženi zasedli 1. mesto v skupini in 
si s tem prislužili napredovanje v višji kakovostni rang, 
v divizijo 1A. Žan je dal tudi zadnji gol na prvenstvu. 
Na prvenstvu so sodelovale reprezentance Hrvaške, 
Estonije, Italije, Poljske in Ukrajine.

Vir: Anja Špari Leben

KEIRA HARLEY
Športno – kulturno društvo Tial

Keira Harley je tekmovalka Športno-kulturnega 
društva Tial, kjer obiskuje breakdance mladinsko sku-
pino v Grosuplju. V sezoni 2022/2023 je na državnem pr-
venstvu v disciplini breakdance solo osvojila 5. mesto. 
Na mednarodnem tekmovanju v Skopju je osvojila 1. 
mesto v disciplini breakdance solo v kategoriji mlajših 
mladink. Na mednarodnem tekmovanju IDO World hip 
hop v Kielcah na Poljskem je zasedla 2. mesto v discipli-
ni breakdance solo v kategoriji mlajših mladink. 

Vir: Športno-kulturno društvo Tial

Pomembnejši rezultati:
• 2. mesto na svetovnem prvenstvu v Break Danceu 

Solo v kategoriji mlajših mladink (6 tekmovalk),

• 1. mesto na evropskem prvenstvu v Break Danceu 
Solo v kategoriji mlajših mladink (6 tekmovalk),

• 5. mesto na državnem prvenstvu v Break Danceu 
Solo v kategoriji mlajših mladincev (21 tekmovalk 
in tekmovalcev).
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EKIPA MLADINCEV 
NOGOMETNEGA KLUBA  
BRINJE – GROSUPLJE
Nogometni klub Brinje – Grosuplje

Za mladinsko ekipo je v sezoni 2022/2023 nastopi-
lo 32 igralcev: Aleks Ristić, Vid Hojč, Anel Islamagić, 
Blaž Štrekelj, Nik Zrnec, Kristjan Tomažin, Peter 
Čeferin, Andraž Miklič, Jaka Bahor, Val Močnik, Urban 
Trobec, Aljaž Zalaznik, Mark Tomšič, Din Bjelkić, 
Mihajlo Maletić, Sergej Lazarević, Kristjan Penica, 
Din Handukić, Strahinja Rajković, Kristjan Bandur, 
Jaka Zrnec, Urh Zelnik, Denis Nikić, Tin Jurić, Nejc 
Klašnja, Filip Ježovita, Žak Grabljevec, David Vitamvas, 

Leander Mark Zelenko, Miha Mehle, Matic Novšak in 
Žan Celarc. Ekipo je vodil Luka Žinko, pomočnik je bil 
Gal Pečnik. Ekipa je v državnem prvenstvu mladincev 
dosegla 10 zmag, štirikrat je igrala neodločeno in bila 
dvanajstkrat poražena. V 26 odigranih srečanjih je 
ekipa dosegla 40 in prejela 51 golov. Ekipa mladincev 
Nogometnega kluba Brinje je v sezoni 2022/2023 osvo-
jila 8. mesto v 1. državni nogometni ligi mladincev. 

Vir: Nogometni klub Brinje – Grosuplje
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EKIPA KADETOV ROKOMETNEGA 
KLUBA GROSUPLJE
Rokometni klub Grosuplje

Za ekipo kadetov Rokometnega kluba Grosuplje so 
v sezoni 2022/2023 nastopali igralci, rojeni leta 2006 
in mlajši. Tekmovanje so začeli v kvalifikacijah med 
36 ekipami. Po uspešnih kvalifikacijah in osvojenem 
2. mestu v svoji skupini so se prvič v zgodovini kluba 
uvrstili v 1. kadetsko ligo. V nadaljevanju tekmovanja 
so nabirali izkušnje z močnejšimi tekmeci in bili v 20 

odigranih tekmah petkrat uspešni in petnajstkrat pora-
ženi. V preteklem letu pridobljene izkušnje jim koristijo 
v novi tekmovalni sezoni. Ekipa kadetov Rokometnega 
kluba Grosuplje je osvojila 12. mesto v 1. državni ka-
detski ligi.

Vir: Rokometni klub Grosuplje
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EKIPNI USPEHI STRELSKEGA 
DRUŠTVA GROSUPLJE
Strelsko društvo Grosuplje

Kot že vrsto let doslej, se je Strelsko društvo Grosuplje 
tudi v letu 2023 na podlagi ekipnih dosežkov uvrstilo v 
sam vrh najboljših strelskih društev v Sloveniji. Članska 
ekipa (Žiga Habjan, Franc Ivanc in Rok Ivanc) je na 
Državnem prvenstvu v sestavi s pištolo s središčnim vž-
igom na 25 m osvojila naslov državnih prvakov v konku-
renci petih ekip. S standardno pištolo na 25 m pa je ekipa 
osvojila 4. mesto v konkurenci šestih ekip. Na državnem 
prvenstvu s pištolo na 50 m je članska ekipa (Amadej 
Slak, Rok Ivanc in in Franc Ivanc) osvojila 6. mesto v 
konkurenci desetih ekip, ter z zračno pištolo na 10 m 
4. mesto v konkurenci štirinajstih ekip. Z zračno puško 
na 10 m so bile v letu 2023 uspešne tudi mladinke (Olja 
Kolenc, Sara Slak in Ema Lampič), ki so že drugo leto 
zapored osvojile naslov državnih prvakinj v konkurenci 
petih ekip. Starejši dečki (Timotej Slak, Jan Lampič in 
Vid Trček) so na državnem prvenstvu s standardno zrač-
no puško na 10 m med štirimi ekipami osvojili 2. mesto. 
Starejše deklice (Hana Agić, Barbara Stojanovič in Lea 
Mujadžić) pa so na državnem prvenstvu s serijsko zračno 
puško na 10 m osvojile 4. mesto, tekmovalo je pet ekip. 

Vir: Strelsko društvo Grosuplje

Pomembnejši rezultati:
• člani – 1. mesto s pištolo na središčni vžig na 

25 metrov (5 ekip),

• člani – 4. mesto s standardno pištolo na 25 metrov 
(6 ekip),

• člani – 4. mesto z zračno pištolo na 10 metrov  
(14 ekip),

• člani – 6. mesto s standardno pištolo na 50 metrov 
(10 ekip),

• mladinke – 1. mesto z zračno puško na 10 metrov 
(5 ekip),

• starejši dečki – 2. mesto z zračno puško na 
10 metrov (4 ekipe),

• starejše deklice – 4. mesto s serijsko zračno puško 
na 10 metrov (5 ekip).
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MLADINSKA BREAK DANCE 
SKUPINA »FUNKY ROCKERS«
Športno-kulturno društvo Tial 

Funky Rockerz je mladinska break dance skupina v 
Športno-kulturnem društvu Tial. Ekipo sestavljajo ta-
lentirani mladi plesalci, ki jih odlikujeta izreden tim-
ski duh in predanost delu: Ana Macinič, Pino Macinič, 
Keira Harley, Jon Ličen, Bor Šercer, Bor Krištof in Matic 
Kabaj.

Vir: Športno-kulturno društvo Tial

Pomembnejši rezultati: 
• 3. mesto na mednarodnem tekmovanju IDO 

European Hip hop Battle v Break Danceu v kate-
goriji mladincev v Skopju,

• 3. mesto na mednarodnem tekmovanju IDO Hip 
hop v Break Danceu v kategoriji mladincev na 
Poljskem,

• 1. mesto na državnem prvenstvu v Break Danceu 
v mladinski kategoriji.
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REKREATIVNA LIGA 
V BALINANJU 2023
 
Balinarska rekreativna liga poteka, se ohranja in igra 
na lokalnem nivoju že vrsto let. V rekreativno ligo je 
bilo v letu 2023 vključenih šest ekip. Liga se izvede 
v dveh delih – v spomladanskem in jesenskem delu. 
Zmagovalci rekreativne lige v balinanju so postali člani 
ekipe Balinarskega kluba Grosuplje.

Končni vrstni red v letu 2023:

1. mesto: Balinarski klub Grosuplje
2. mesto: Balinarski športni klub Šmarje sap - Mravljica 1
3. mesto: BK Gradišče
4. mesto: BK Ivančna Gorica
5. mesto: BK Rob
6. mesto: Balinarski športni klub Šmarje Sap – Mravljica 2

Rezultati spomladanskega dela

1. KROG

Dan Datum Par Izid
SRE 3. 5. 2023 BK GRADIŠČE - MRAVLJICA 2 4 : 0
ČET 4. 5. 2023 BK ROB - IVANČNA GORICA 2 : 6
ČET 4. 5. 2023 MRAVLJICA 1 - BK GROSUPLJE 0 : 8

2. KROG

Dan Datum Par Izid
SRE 10. 5. 2023 BK GRADIŠČE - BK ROB 8 : 0
PET 12. 5. 2023 MRAVLJICA 2 - BK GROSUPLJE 1 : 7
PET 12. 5. 2023 IVANČNA GORICA - MRAVLJICA 1 4 : 4

3. KROG

Dan Datum Par Izid
SRE 17. 5. 2023 BK GROSUPLJE - IVANČNA GORICA 8 : 0
ČET 18. 5. 2023 MRAVLJICA 1 - BK GRADIŠČE 6 : 2
ČET 18. 5. 2023 BK ROB - MRAVLJICA 2 6 : 2

4. KROG

Dan Datum Par Izid
SRE 24. 5. 2023 BK GRADIŠČE - BK GROSUPLJE 0 : 8
ČET 25. 5. 2023 BK ROB - MRAVLJICA 1 5 : 3
PET 26. 5. 2023 MRAVLJICA 2 - IVANČNA GORICA 0 : 8

5. KROG

Dan Datum Par Izid
SRE 31. 5. 2023 BK GROSUPLJE - BK ROB 8 : 0
PET 2. 6. 2023 MRAVLJICA 1 - MRAVLJICA 2 5 : 3
PET 2. 6. 2023 IVANČNA GORICA - BK GRADIŠČE 2 : 6

Rezultati jesenskega dela

6. KROG

Dan Datum Par Izid
SRE 30. 8. 2023 BK GROSUPLJE - MRAVLJICA 1 6 : 2
PET 1. 9. 2023 MRAVLJICA 2 - BK GRADIŠČE 1 : 7
PET 1. 9. 2023 IVANČNA GORICA - BK ROB 8 : 0

7. KROG

Dan Datum Par Izid
SRE 6. 9. 2023 BK GROSUPLJE - MRAVLJICA 2 8 : 0
ČET 7. 9. 2023 MRAVLJICA 1 - IVANČNA GORICA 8 : 0
ČET 7. 9. 2023 BK ROB - BK GRADIŠČE 4 : 4

8. KROG

Dan Datum Par Izid
SRE 13. 9. 2023 BK GRADIŠČE - MRAVLJICA 1 4 : 4
PET 15. 9. 2023 MRAVLJICA 2 - BK ROB 5 : 3
PET 15. 9. 2023 IVANČNA GORICA - BK GROSUPLJE 4 : 4

9. KROG

Dan Datum Par Izid
SRE 20. 9. 2023 BK GROSUPLJE - BK GRADIŠČE 7 : 1
ČET 21. 9. 2023 MRAVLJICA 1 - BK ROB 8 : 0
PET 22. 9. 2023 IVANČNA GORICA - MRAVLJICA 2 6 : 2

10. KROG

Dan Datum Par Izid
SRE 27. 9. 2023 BK GRADIŠČE - IVANČNA GORICA 8 : 0
ČET 28. 9. 2023 BK ROB - BK GROSUPLJE 4 : 4
PET 29. 9. 2023 MRAVLJICA 2 - MRAVLJICA 1 2 : 6
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 LESTVICA - 1. DEL

Tekme Zmage Remiji Porazi TOČKE Igre Razlika

1 BK GROSUPLJE 5 5 0 0 10 39 : 1 38

2 BK GRADIŠČE 5 3 0 2 6 20 : 16 4

3 MRAVLJICA 1 5 2 1 2 5 18 : 22 -4

4 IVANČNA GORICA 5 2 1 2 5 20 : 20 0

5 BK ROB 5 2 0 3 4 13 : 27 -14

6 MRAVLJICA 2 5 0 0 5 -1 6 : 30 -24

 LESTVICA - 2. DEL

Tekme Zmage Remiji Porazi TOČKE Igre Razlika

1 BK GROSUPLJE 5 3 2 0 8 29 : 11 18

2 MRAVLJICA 1 5 3 1 1 7 28 : 12 16

3 BK GRADIŠČE 5 2 2 1 6 24 : 16 8

4 IVANČNA GORICA 5 2 1 2 5 18 : 22 -4

5 BK ROB 5 0 2 3 2 11 : 29 -18

6 MRAVLJICA 2 5 1 0 4 2 10 : 30 -20

 KONČNA LESTVICA - SKUPAJ

Tekme Zmage Remiji Porazi TOČKE Igre Razlika

1 BK GROSUPLJE 10 8 2 0 18 68 : 12 56

2 MRAVLJICA 1 10 5 2 3 12 46 : 34 12

3 BK GRADIŠČE 10 5 2 3 12 44 : 32 12

4 IVANČNA GORICA 10 4 2 4 10 38 : 42 -4

5 BK ROB 10 2 2 6 6 24 : 56 -32

6 MRAVLJICA 2 10 1 0 9 1 16 : 60 -44

Obrazložitev: 

Drugo mesto je osvojila ekipa Mravljica 1, ker je v medsebojnih srečanjih proti BK Gradišče osvojila več točk.

Upoštevali smo Pravilnik o tekmovanju in sicer pravilo 5.3., ki določa končni vrstni red v primeru izenačenih točk: 

5.3. Vrstni red

Vrstni red ekip se določi glede na število osvojenih točk (več točk pomeni višjo uvrstitev).

V primeru, da ima ob koncu več ekip enako število točk, se njihove uvrstitve določijo na osnovi naslednjih zaporednih 
kriterijev:

a) števila točk iz medsebojnih srečanj,
b) razlike med osvojenimi in izgubljenimi točkami za posamezne igre v medsebojnih srečanjih,
c) razlike med osvojenimi in izgubljenimi točkami za posamezne igre iz vseh srečanj.

Če po nobenem od teh kriterijev ekip ni možno razvrstiti, o uvrstitvi odloča žreb.
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